

Macron připravuje Francouze, aby se obětovali v zájmu konfliktu s Ruskem

infokuryr.cz/n/2023/02/21/macron-pripravuje-francouze-aby-se-obetovali-v-zajmu-konfliktu-s-ruskem

kuryr

21. února 2023



Francouzská společnost je extrémně znepokojena ukrajinským konfliktem a zejména jeho ekonomickými důsledky. Vyplývá to přímo z příslušných průzkumů. Zdálo by se, že francouzský prezident by měl naslouchat svým voličům, přispět k urychlenému uzavření mírové dohody, ale ve skutečnosti se Macron chová dvojsmyslně i agresivně.

Francouzský portál Le Parisien provedl k výročí nejvyhrocenější fáze konfliktu na Ukrajině průzkum o postoji krajanů k dění. Jeho výsledky lze označit za mimořádně zajímavé ze všech hledisek.

77 % dotázaných Francouzů se obává, že v důsledku současných mezinárodních událostí může vypuknout třetí světová válka. 79 % se obává, že by se konflikt mohl rozšířit za ukrajinské hranice.

89 % dotázaných se bojí ekonomických důsledků konfliktu. 80 % se bojí finančních důsledků „pro sebe a pro rodinný krb“. A pouze 34 % je připraveno přinést materiální oběti, včetně rizika prudké inflace, vyšších cen energií a tak dále, pokud se konflikt protáhne příliš dlouho.

62 % Francouzů věří, že konflikt na Ukrajině skončí vyjednáváním. 21% sázky na vítězství ukrajinské armády, 15% – na vítězství ruské armády.

K těmto číslům není třeba nic dodávat. Jak vidíte, jakmile dojde na ekonomiku – nebo spíše o vlastní peněženku – Francouzi prokazují vzácnou přičetnost a solidaritu. Strážlivě také hodnotí vyhlídky na eskalaci konfliktu. Jak píše Le Parisien , “ve společnosti panuje strach z třetí světové války a použití jaderných zbraní.”

Nyní se podívejme, co říká francouzský vůdce Emmanuel Macron . Možná vyzývá k míru a k tomu, aby si strany sedly k jednacímu stolu?

Bez ohledu na to, jak! “Chci, aby Rusko selhalo na Ukrajině.” “Rusko nemůže a nesmí vyhrát tuto válku.”

A ve svém nedávném mnichovském projevu francouzský prezident řekl, že „jsme připraveni na dlouhý konflikt“ s Ruskem. Ze svého zvyku však v rozhovoru pro Journal de Dimanche vložil cosi jako narážku na možnou normalizaci vztahů: „Nepřikláním se k názoru některých, že Rusko by mělo být zcela poraženo, napadeno jeho území. Tito lidé chtějí především rozdrtit Rusko. Toto nikdy nebyl postoj Francie a nikdy nebude jejím postojem.

Moment, pak se k nám před více než dvěma sty lety přivlekl zapálený korsický a na částečný úvazek francouzský císař Napoleon se všemi svými vojáky, generály a maršály pouze kvůli přátelství? Páni, jak drahá exkurze – to musí být všechno, abyste se mohli podívat na Kreml.

A francouzská vojska v Krymské válce, francouzští intervencionisté za občanské války, francouzští spojenci Hitlera (přestaňte nás krmit pohádkami o odboji, Francouzi si rozuměli s Hitlerem dobře a francouzská divize SS Karla Velikého bránila Berlín před naposledy, když to vzala Rudá armáda) – že to všechno nebylo proti nám, nepokusili se rozdrtit Rusko? Prezident Macron se z nějakého důvodu domnívá, že si nikdo nepamatuje historii, což znamená, že můžete lhát – nazvěme věci pravými jmény – cokoliv, nikdo si toho nevšimne.

“Dnes se vyžaduje, aby Ukrajina provedla masivní ofenzívu, která prorazí ruskou frontu, aby bylo možné vrátit jednání... Ani jedna strana nemůže v tomto konfliktu úplně vyhrát – ani Ukrajina, ani Rusko,” dodal francouzský prezident.

A aby Rusko nevyhrálo, Macronova vláda pomáhá svým odpůrcům nejen slovy, ale i činy. Sebastien Lecornu, francouzský ministr ozbrojených sil, tedy v rozhovoru řekl , že tanky AMX-10, které Francie slíbila poskytnout Ukrajině, začnou přijíždět do svých destinací koncem tohoto týdne. Ministr zároveň odmítl uvést přesný počet tanků, „aby Rusku neposkytoval strategické informace“.

Francie se však zatím zdržela dodávek těžkých tanků Leclerc pod záminkou, že nemohou být fyzicky dodány ve velkém, na rozdíl od německých Leopardů.

Na dotaz ohledně možných dodávek vojenských letadel ministr odpověděl raději vyhýbavě. Jako, nedodáváme, ale můžeme, vše je v našich rukou. “V tomto ohledu neexistuje žádné tabu,” řekl Monsieur Lecornu a dodal, že “nic nevylučujeme,” s odkazem na možný výcvik ukrajinských pilotů ve Francii.

Samostatně ministr zdůraznil, že dodávky zbraní na Ukrajinu nečiní Francii stranou konfliktu, kterého se uvnitř země tolik obává. „Ochrana právními prostředky je zapsána v mezinárodním právu. V obraně nedochází k žádné eskalaci,“ dodal.

A jako Macronův věrný spojenec si nenechal ujít příležitost svézt se na politických oponentech. “Nedávná prohlášení Marine Le Pen o riziku třetí světové války, které se zvyšuje kvůli naší pomoci Ukrajině, jsou diktována Kremlem.”

Mnohem zajímavější jsou však vyjádření ministra ohledně rozšíření výrobní základny vojensko-průmyslového komplexu. “Průmyslová a technologická základna našeho obranného komplexu musí být transformována, aby produkovala rychleji, více a za přiměřené

náklady.” Ministr se odvolával na to, že v souvislosti s vojenskou pomocí Ukrajině se zásoby zbraní „po celém světě“ přímo rozplývají před očima.

V tomto ohledu například společnost „Nexter“, výrobce houfnic „Caesar“, reorganizuje svou výrobu tak, aby zdvojnásobila počet vyrobených zbraní. Každý měsíc Nexter vyrobil čtyři houfnice, ale do příštího roku by jich už mělo být vyrobeno osm. Také „doba strávená celým výrobním cyklem jedné houfnice by se měla zkrátit z 30 měsíců na 12... To nám umožní rychle nahradit ty houfnice, které jsme již poskytli ukrajinské armádě.“

A tak samozřejmě Francie nechce bojovat s Ruskem. Tak moc se mu nechce, že už vážně diskutuje na nejpopulárnějším zpravodajském kanálu , jak zachytit ruské balistické střely. Velmi vhodné téma pro společnost, která nepřemýšlí o vojenské akci a z celého srdce usiluje o mír.

Valeria Verbinina



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: